Finde in den nachfolgenden Satzen die Partikel und markiere sie bzw. kreise sie ein!

ZH|7F SEJUX[TH HIMS. Galbi ist lecker, aber teuer.
7L|E ®O| 08, Ich trinke viel Kaffee.

EOATL SH20E & s C} Thomas spricht gut Koreanisch.

M7 E0tR. Das Wetter ist gut.

Welche dieser drei Aussagen ist falsch?
A) HFLPLESED Abdbe AtR.

B) HfL}L}I_lf Af% M}g.
C) HILFLIQE AREZE MR,

Welche Silbe verwendet man, um etwa der Freund und das Madchen auszudriicken?

Ergdnze die fehlenden Silben im kommenden Dialog.
M LiR? OfL| e, &I+t oFLtR.

Treffen Sie auch den Lehrer?  Nein, ich treffe nur den Freund.

Versuche, die kommenden Satze wortlich zu libersetzen. Achtung, die vorkommenden Verben sind
bereits konjungiert; die Grundform der Verben sowie der Nomen kannst du in der Box rechts lesen.

AT LXE HOR. 7} der Freund

OfL|2, HFLILIEE M01Q. X[ 7} das Kimchi

R0 HELILEQ HX|E HO Q. L} essen

EIF7F HELLRE A0{ Q. OFL| 2 nein

OtL|e, Xt HtL}LEZ| Banane(n)
AFE} kaufen

Vervollstandige die Satze mit den gegebenen Satzbausteinen.
Achtung: Beginnt ein Satz mit ,,ich” wird er gebildet, ohne sich selbst zu erwdhnen.

O{O{L| Mutter OFHHX| vater &% Bruder @1L| groBe Schwester

SHEE Handy HEFO| Krawatte 7HY Tasche = Kleidung

(Die Tasche der Mutter) ist nicht da. o] gloga.
Ich kaufe (die Krawatte des Vaters). £ At8.

(Das Handy der Schwester) ist teuer. A O HIMR.
Das ist (die Kleidung meines Bruders). O| 4= K| 0|0 &.
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Fille die nachstehenden Satze mit 0| A|, HE| und 7A| aus.

ojL|__ HXIE N&a. Ich schreibe der Mutter einen Brief. (Héflichkeitsform!)
N MHME=2Z2 e Ich mache meinem Freund ein Geschenk.

of 2 X___ HE #HSK. Diese Kleidung ist zu groR fiir mich.

T M. Ich rufe fir meinen Freund an.

g0l 2HRE FHe Ich gebe der Katze Milch.

Wofir wir die Silbe Ol verwendet? Kreuze an; es sind mehrere Antworten zutreffend!

[0 Zugehorigkeit O Richtungsangabe [ 3. Fall 1 Tiere [0 Ortsangabe
[0 Herkunftsangabe [ Satzaussage 1 1. Fall 0 auch [1 Zeitangabe
Z= China 2= Korea =¥ Deutschland = LIt groR sein

=0| ot=HELCt FL|LC} Deutschland ist groRer als Korea.
Z=0] XY FLILCE Chinaist am groRten.

Vergleiche die folgenden Gegenstande anhand des obigen Beispiels.

HfLFL} Bananen =8 Wassermelone = 7| Erdbeeren ZtOFR klein sein

Wie ist die wortliche Ubersetzung fiir die beiden Sitze im obigen Beispiel?
=20| ot=ECt SLIC}

==0] Mg sS4




